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3aoanue na oom.

IT. 21 — 24 N 595 (a, 6), 599.



\\!/! Komanoupoeounoe yoocmoeepenue

IIyHkT Nel «3amotHH MponycKm» Tect
IIyHKT No2 «YCTaHOBM HCTUHHOCTB» TECT
IIyHKT Ned «Cuiién — permu!»

IIyHKT Ne 4 «UcTopuueckumn»

IIyHKT NeS «IT0 MbI HE IPOXOAUJIN. ..»



Ilynkm Ne2 « Yemanoeu ucmunnocmb

Kpurepuii onieHUBaAHMA:

1. | + + +
Het ommmbok — 5 0.
2 + +
1 — 2 o — 40.
3 -4 om. - 30. 3. + |+
5 -6 omr. — 20.
Bonee 6 omr. — 0 6. 4.1+ i
5. |+ +
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\ '“ ITynkm No 3 «Cunén — pewu!»

Pa:mox(ennenenoifl gacTH Ha \

MHOXHTEIH
MeTo/ Bblje/leHHA MOJIHOTO \

KBazpara
C npumenenuem Gopmyn KOpHeu
KBaJIpaTHOTO YPaBHEHHUSI

C npumeHeHuem Teopemsl Bueta

Tpapuueckuiicnocod _,l/

Croco6 nepedpockn

Ilo cBojicTBY KO3 P PULMeHTOR

Cnomon
bI0 UMPKY/Isi U
NUHEeNKu <
? NOMO1IbIO HOMOrpammupr
€oOMeTpuyecKkuii
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\\ W) Ilynkm Ned «Ucmopuueckuiiy

’i""?’

KBagparueie ypaBHeHHUs pemtany B Basuione okono 2000 net no
HaIeu 3pbl, a EBpora Tpu roga Hazajg ornpasgaoBaina 800mnerue
KBaJPATHBIX YPABHEHUM, IOTOMY 4TO UMEHHO B 1202 roay
UTANbSHCKUHN yueHbIN JIeoHapa @rOOHAYYN U3II0KUI (DOPMYJIBI
KBaJIpaTHOTO ypaBHeHus. U nuiib B 17 Beke, Onaroaaps
HproTony, JlekapTy U ApyruM YYEHBIM 3TH (POPMYIIBI TPUHSLIIH
COBPEMEHHBIN BU/I.



Ilonezno 3namo!

HeMenkum MareMaTuK
Xpuctuan ¢poH Boab@
(1679 —1754 . 1)

B 1710 BBEJ TepMuH
«KBaJIpaTHoOE
YpaBHEHHE).
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\\% Cnoco6 pewtenusa Keaopammnozo ypasHeHuA,
- Komopoe onucan an-Xope3mu

ITOT CIOCO0 OCHOBAH HA MeTO/le BbIIeJICHUM IOJTHOI0 KBaJpara.

X2 + 10X = 39 nao HaliTH YKMCJI0, NPUOABHB KOTOPOE K JIEBOH
YacTH, MOJYYHM MOJHBIA KBaJAparT.
ITO 4YUCJI0 25.
X*+ 10X +25=39 + 25

(X +5)2 =64
X+5=8
X=3

An-Xope3mu padoTaJi ¢ NoJOKUTETbHBIMHA YUCJIAMM, TOITOMY
YKa3aJl TOJIbKO OAUH KOPeHb. BTOpou KOpeHb HAWIEM U3
YpaBHEHUS
X+5=-8
X=-13



f
\\E/' «llucomo u3z npownozo» (na nanupyce)

«Haumu cmoponst nons, umerouie2o gpopmy
NPAMOY20TIbHUKA, €ClU e20 niouwaos 12, a
OJITUHBL PAGHBL WIUPUHE)).
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\\ Eyj Ilynkm Neb6 «9mo mol He npoxoounu...». £

&y

Pernenue kBaApaTHbIX YPABHEHUHU 10 CBOMCTBY KO3 (PUIIMECHTOB. !.5 -
[IyCTh JaHO KBAJPAaTHOE YPABHEHUE

ax’ + bx + ¢ = 0, tne a #0.

CgoiictBo 1.

Eciu a + b + ¢ = 0 (T e. cymMmma ko3DGhUIIMEHTOB ypaBHEHUS paBHa
Hymo), T0 X =1,x,=c/a

CBoHCTBO 2.

Ecoma-b+c¢=0,mmb=a+c,Tox, =-1,x,=-c/a
1 O
croco 2 cnocob
2x° —5x+3=0 5
Ox“+5x—4=0
2—-5+3=0
3 9-5+(—4)=0
x,=1x,=— (—4)

4
2 x,=—lLx, =~ =5



OTnn4HoO!

Xopouuo...

[MlopaboTaem




& «Yenoeseky, uzyuarouiemy anzeopy,
Yacmo noJieznee peutums 00OHy U my Jice
3a0auy mpemsa paiudHbIMuU CROCO0amu,
yem periums mpu-4emolpe pa3iuiHovle
3a0auu. Pewwan oony 3a0auy paziuunvimu
Memooamu, MOXCHO Nymem CpaeHeHUll
8bLACHUMDb, KAKOU U3 HUX KOpoue U

appexmuenee. Tak evipadamvieaemcs
ONbIM .

Y. Couep.



